



# 千里寻亲路 英魂归故里

星报讯(王江辉 朱东辉 记者 徐越蕾) 2022年11月13日上午,汪兆麒烈士亲属汪培在其子女的陪同下,将一面印有“烈属寻亲七十载 担当作为暖人心”的锦旗送到泾县退役军人事务局。烈属手捧着锦旗,激动地握着泾县退役军人事务局局长张昊的手说:“感谢你们,帮我实现了寻亲梦想,让我在远离故土70年之久的今天,又回到了养育我的泾县,这份恩情我会永远铭记。”

汪培是汪兆麒烈士之女,今年78岁。汪兆麒烈士祖籍安徽桐城,1920年随父迁居泾县董村村,1926年参加革命加入红军,1927年入党。历任战士、班长、管理员、科长、一野团长等职。汪兆麒同志为革命曾工作于东北、延安、四川、河北等地,身经数次战斗,屡立战功。

汪兆麒同志忠心耿耿为党为人民与敌人进行艰苦卓绝的英勇斗争,终因积劳成疾,不幸于1952年1月3日病逝,安葬于泾县泾川镇董村。同年3月,被中国人民解放军总政治部追认为烈士。因汪兆麒烈士持证人汪培居住湖南,所以汪兆麒烈士一直登记在湖南省烈士英名录。汪兆麒烈士病逝后,其女儿汪培随继母离开泾县,从

此与泾县失去联系。

2021年初,泾县退役军人事务局连续收到“要求将汪兆麒烈士迁到皖南事变烈士陵园安葬”的12345服务热线。从此,泾县退役军人事务局开启了“为汪兆麒烈士寻亲”的漫长之路。

社区走访、座谈会商、部门联动、跨省比对、集体研究……功夫不负有心人,2022年8月,泾县退役军人事务局与汪兆麒烈士女儿汪培终于取得联系,并最终确认:安徽省泾县汪兆麒烈士与湖南省汪兆麒烈士为同一人,历经多年的寻亲取得圆满成功。

2022年11月13日,宣城市、泾县退役军人事务局邀请湖南省益阳市、赫山区退役军人事务局在皖南事变烈士陵园共同为汪兆麒烈士举行了庄严简朴的迁葬仪式。

“红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色,在我国960万平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布,在我们党团结带领中国人民进行百年奋斗的伟大历程中红色血脉代代相传。”泾县退役军人局为汪兆麒烈士寻亲故事,就是“用好红色资源、赓续红色血脉”的生动实践。



2月14日,合肥市庐阳都市现代农业示范园安徽芸林生态农业科技有限公司大棚内,菜农正在浇灌种植各种盆栽蔬菜。该基地作为安徽省最大的有机盆栽蔬菜生产基地,采用有机质无土栽培模式,盆栽蔬菜多选育市面少见品种,颜值高的红苜菜、紫油菜等十余种,平均日产新鲜蔬菜3000盆。

记者 周诚文/图

## 延长环保免检政策实施一年 合肥为33万台车减免费用超3300万元

星报讯(记者 徐越蕾)“这样实在是太方便了!”享受了车辆免检政策的车主王先生高兴地说。王先生拥有的小型非营运载客汽车今年车龄8年,在以前,他需要携带行驶证、交通强制保险凭证或电子保单凭证,前往检测站进行上线检测,非常消耗时间与精力。

自2022年2月1日起,根据《安徽省生态环境厅、安徽省公安厅关于在全省开展延长非营运小、微型客车环保免上线检验年限改革的通知》要求,合肥市生态环境局与合肥市公安局联合实施延长非营运小、微型载客汽车环保免上线检验年限改革,将免检年限由6年延长至10年,为全省符合条件的小、微型

客车办理优惠。

为把“好事办实、实事办好”,合肥市生态环境部门多措并举,推动政策落实到位。对机动车排气污染监控系统平台进行升级,开发专用系统模块,从技术上为免检工作提供保障。在全市机动车环检机构醒目区域张贴通告文件,安排专人向车主宣传。

记者了解到,截至目前,合肥累计办理免上线检验车辆33万台,其中注册地为省内其他地市的车辆1.1万台,共为车主减免费用超过3300万元。下一步,合肥市生态环境部门将继续落实延长非营运小、微型客车环保免上线检验年限改革工作,让群众享受便捷服务。

## 1月份全省彩票公益金收入增长13.3%

今年1月,全省累计实现彩票公益金收入3.3亿元(其中:地方分享1.7亿元,中央分享1.6亿元),同比增长13.3%。其中:福彩公益金1.1亿元,同比下降24.2%;体彩公益金2.2亿元,同比增长49.7%。彩票公益金收入同比增长主要是2022年世界杯后,彩票市场行情延续,体彩竞猜彩票销量保持大幅增长,在有效抵消福彩销量下降的同时,拉动彩票公益金总量在1月份出现较大增长。

据统计,1月份,全省累计销售彩票13亿

元,同比增长25%。全省彩票销量在全国31个省区市中排第9位(较上年同期上升2位),在中部六省中排第3位,在长三角地区中排第3位,销量增幅在全国31个省区市中排第5位。其中:福利彩票销售3.6亿元,在全国31个省区市中排第12位,同比下降23.7%,销量排名较上年同期下滑2位;体育彩票销售9.4亿元,在全国31个省区市中排第9位,同比增长65.1%,销量排名较上年同期上升2位。

安徽省财政厅综合处

## 体彩资讯

### 小玩法大惊喜 淮南彩民喜中排列五200万元

星报讯(槐中心 记者 江锐) 要说简单中奖的彩票,非属体彩的排列玩法不可,排列三、排列五简单有趣、好玩易中。这不,第23028期体彩排列五,淮南凤台一彩民投注80元就轻松中得20注一等奖,奖金200万元!

此次中奖的投注站位于淮南市凤台县城关镇城关派出所对面巷道。据彩票站业主回忆,“中奖者是体彩的忠实彩民,老客户了,经常来店里买彩票,尤其喜欢排列三、排列五,平时几乎每期都买个一两注,说来也巧,昨天他买的大乐透中奖了,就用中奖的奖金买了排列五,看号好就多倍投了几注,没想到就中了大奖……”

每一张彩票,都承载着一份希望和惊喜,每一注号码,也都见证着一份公益和爱心。买彩票就是做公益,无论您喜欢哪种游戏,购买体育彩票,都是支持国家公益事业的最佳方式,做公益的同时,幸运往往就在不经意之间降临。

### 盘活边角空地 缓解非机动车停放难题

星报讯(蒋芬芬 陈震 张希 记者 王珊珊) 日前,在合肥市瑶海区地铁三号线鸭林冲站周边,原本这里一块堆积杂物、建筑垃圾的边角空地,后经过拆除围挡、整平利用、切割线缆、清理杂物等,释放出20平方米空间,可规范设置近50个非机动车停车位。

“我基本每天骑车停在地铁口,再乘地铁去上班,经常担心停在路边不安全,怕被剐蹭或是丢失,现在有个停车场放心多了,家长们接送孩子也方便了。”作为骑车换乘地铁的“常客”,徐先生看到地铁口的变化非常高兴。

鸭林冲地铁口附近生活小区集中,又靠近合肥火车站,每天人流量车流量较大,而且地铁口毗邻施工区域,周边基础设施薄弱,进出口周边30米范围可停非机动车约150辆,日常利用率超100%,周边停车一直是难题。

为了缓解地铁口群众停车难问题,瑶海区域城管局嘉山路城管中队联合七里塘社区,对鸭林冲地铁口周边进行集中整治,选中鸭林冲地铁站4号出口附近20㎡的边角空地,增设1处非机动车停车场,既提高了土地利用,又方便了周边市民停车、出行,同时也缓解了老城区交通压力,减少了道路安全隐患。

“我们先调来小型挖掘机,对空地上堆放的砖块渣土进行清理,平整场地,然后安排人工剪掉废弃的线缆、清走废旧的电线杆,清出的停车空地可以停放50辆非机动车。”嘉山路街道城管中队负责人介绍道,“同时,我们督促共享单车企业,及时规范共享单车,安排人员加强定岗,劝导乱停乱放电动车及时驶离或移至指定停车区域,规劝引导大家做到依法停车、文明停车。”

### 绩溪县林业局助力解林企难题

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,落实省委、宣城市委工作要求,聚焦“追赶江浙、争先江淮”目标,推动实施“四大行动”和“六个年”建设,近日,绩溪县林业局积极开展“新春访林企,助力解难题”活动,全力解决涉林企业在发展中遇到的瓶颈难题。

当日,林业局党组书记、局长汪成叁和相关股室负责人先后到安徽宁清茶业有限公司和绩溪春赋食品有限公司,详细了解公司用工情况、发展状况和存在的问题。安徽宁清茶业有限公司有意申报国家林业重点龙头企业,汪成叁表示,林业局将积极对接上级主管部门,全力支持指导企业做好申报准备工作。下午,汪成叁局长陪同市林业局副局长王小平调研松鼠云詹氏食品有限公司等单位,对该公司被认定为国家林业重点龙头企业表示祝贺,希望该公司不断创新开发山核桃新产品,打造自己的品牌,助力绩溪山核桃产业发展。 洪明建 胡君 曹开发